
Tradicionalni pohod biskupa Radoša te županijskih i gradskih 

dužnosnika Pučkoj kuhinji Caritasa Varaždinske biskupije na Veliki petak 
3.4.2026. 

 

 

Varaždinski biskup Bože Radoš, već tradicionalno na Veliki petak, pohodio je 

Caritasovu pučku kuhinju na Banfici, 3. travnja 2026. 

 

Biskupu su se pridružili i u podjeli obroka korisnicima sudjelovali i župan Varaždinske 

županije Anđelko Stričak, predsjednik Županijske skupštine Krunoslav Lukačić, 

zamjenik gradonačelnika grada Varaždina Miroslav Marković te predsjednik 

Gradskog vijeća Lovro Lukavečki. 

 

Kao domaćini, uime Caritasa Varaždinske biskupije, osoblja i volontera Caritasove 

kuhinje, susretu su nazočili i vlč. Leonardo Šardi, predsjednik Caritasa Varaždinske 

biskupije te Elvis Gotal, ravnatelj biskupijskog Caritasa. 

 

Prije same podjele toplih obroka i prigodnih uskršnjih paketa, biskup Radoš je 

predvodio molitvu i blagoslovio jelo. 



 

Prigodom posjeta Pučkoj kuhinji Caritasa Varaždinske biskupije mons. Radoš je 

poručio da je Uskrs blagdan Krista koji želi susresti svoje, osobito one koji su 

ožalošćeni, sami, nutarnje ranjeni i one koji žive u materijalnoj oskudici. 

 

„Zato smo ovih dana osobito blizu korisnicima Caritasove kuhinje, svjesni da 

blagdani često još snažnije otvore osjećaj samoće. Ako nemaju nikoga svoga, a 

mnogi od njih nemaju, osjećaju težinu ovih dana. Stoga smo im htjeli posvjedočiti da 

je Bog uvijek s njima za stolom. Zajedničkim jelom željeli smo posvjedočiti da nisu 

sami, nego da smo njihovi sustolnici, kao što je i Krist bio sustolnik svojim učenicima 

prije i poslije. Mi smo došli danas biti s njima za stolom, da to posvjedočimo i da 

međusobno izmijenimo to iskustvo“, rekao je biskup Radoš. 

 

Uoči Uskrsa dužnosnici Varaždinske županije pridružuju se varaždinskom biskupu u 

podjeli obroka korisnicima Caritasove pučke kuhinje, a ovom prilikom predsjednik 

Županijske skupštine Lukačić, uime Varaždinske županije i župana, na poseban 

način zahvalio je volonterima Pučke kuhinje podsjetivši kako bez njih ova kuhinja 

sigurno ne bi tako dobro funkcionirala. 

 

„U ovo blagdansko vrijeme ovakve geste sigurno doprinose jednoj toplijoj obiteljskoj 

atmosferi, a vjerujem da ćemo svi ove blagdane provesti u krugu svojih najmilijih, 

svojih obitelji te svima želim sretan i blagoslovljen Uskrs“, poručio je Lukačić. 

 

„Smatram da je Uskrs zaista dobro vrijeme za razmisliti kuda ovaj svijet ide, 

doprinosi li svaki pojedinac miru u svijetu te na koji način bolje funkcionirati“, 

potaknuo je ovim riječima na promišljanje zamjenik gradonačelnika Marković 

podsjećajući koliko se novaca troši na stvari koje su besmislene dok imamo ljude u 

potrebi koji uistinu teško žive i spajaju kraj s krajem. 

 

„I mi političari trebamo se preispitati jesmo li na visini zadatka, ali i svatko treba 

preispitati svoje poslanje. Svima želim sretan Uskrs i zaista mir i dobro“, poručio je 

Marković. 

 



Podsjetimo, Caritasova pučka kuhinja, sa svojim vrijednim volonterima, svakodnevno 

priprema oko 250 obroka koje dio korisnika blaguje u za to opremljenoj blagovaoni, 

dok dio korisnika obroke nosi kućama. U Pučkoj kuhinji pripremaju se obroci koje 

pojedinim korisnicima dostavlja Crveni križ te obroci za Sigurnu kuću. 







  

 

 


